

## **В Первореченском районе города Владивостока в одной из школ проведено родительское собрание**



12 мая 2016 года в школе № 82 в городе Владивостоке проведено общешкольное родительское собрание, в котором приняли участие уполномоченный по правам ребенка при губернаторе Приморского края, сотрудники региональных правоохранительных органов: СКР, МВД, ФСБ, прокуратуры и общественных организаций. Собравшиеся обсудили вопрос сообщения, размещенного в СМИ о том, что микрорайоне «Снеговая падь» в городе Владивостоке подростки нападают на своих сверстников. У родителей была возможность задать вопросы. Кроме того, сотрудники правоохранительных органов объяснили собравшимся, как действовать, если ребенок стал жертвой нападения. Как выяснилось, не все понимают, что при совершении нападения важно не молчать, а незамедлительно сообщить об этом в органы полиции. Между тем, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю по сообщению в СМИ организована доследственная проверка по результатам которой будет принято процессуальное решение.

---

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1038625>